Tu disposes du pavé droit construit en classe.
A/ Sur le pavé droit

1/ — mesure les longueurs des arétes :
* AB=...cm;
* AE=...cm;
* AD=...cm;
— donne la nature des angles :

* gZABCD T ittt e e e e ettt ettt e ettt ee et e e teeesaennnas

2/ Complete:
* 1eNOmMbIe de faces €St ... oottt e e e
* le NOMDIe de SOMIMETS ESt ..o\ttt ettt et e et et e e
* 1e NOMIDIE A ATtES BT .\ttt ettt et e e e e

3/ Entoure les noms d’arétes du pavé: [EH]; [AF]; [CB]; [DH]; [GD]; [FE].
4/ Souligne les noms de faces du pavé: ADHE; BCFG; DBFH; ADB; EFBD.
B/ Surle pavé:

1/ Cite trois arétes paralleles
d A LA B i e e s
d A LA i e e e
h A LA o e

2/ Cite quatre arétes perpendiculaires
RS- T 174V 2
2T T 174V )
2T T 174V 2

3/ Laréte [GH] est-elle perpendiculaire :
K ALATACE [AEHD ] i oot e e e e e e e
* A1ATACE [AB C D i oottt e e e e
* AlATACE [E G H & oottt ettt e
* A1ATACE (DO GH & ottt e e e e

C/ Voici une représentation en perspective cavaliére du pavé droit dont tu disposes.

C 1/ Complete le tableau ci-dessous.
| B
D | Dessin | Objet
A : lalongueur AB
\ lalongueur AE
\ lalongueur AD
| lalongueur CH
I ‘\G\ I'angle FBA
I - N I'angle FGH
HX / ¥ I'angle FBC

E Que remarque-t-on?



2/ Complete le tableau ci-dessous.

Dessin

Objet

Les droites (AC) et (BD) sont sécantes.

Les droites (AE) et (HG) sont sécantes.

Les droites (AB) et (BC) sont perpendiculaires.

Les droites (AB) et (BF) sont perpendiculaires.

Les droites (HD) et (DC) sont perpendiculaires.

Les droites (AD) et (BC) sont paralleles.

Les droites (AB) et (DC) sont paralleles.

Les droites (AB) et (EF) sont paralleles.

Que remarque-t-on?




